

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Шурышкарского районного комитета КПСС и райсовета депутатов трудящихся Тюменской области

№ 8 (2953)

Суббота, 25 января 1975 года

Год издания 31-й

ТОЛЬКО что подведены окончательные итоги прошедшего года. Многие коллективы предприятий, хозяйственных организаций, госучреждений неплохо завершили его.

В целом по району выполнен план по добыче, выловлено 22522 ц. Выпуск валовой продукции составил 2669,3 тысячи рублей,

предприятий, строительных организаций у нас выросли замечательные кадры—передовики производства. Это Носкин С. П., Носкин Е. П., Шульгин П. А., Максимов М. Е.—рыбаки Горковского рыбозавода.

Братья Коневы из Нового Киевата, Нензелов Л. И.—рыбаки Мужевского совхоза. Лизунова З. И.—дойрка совхоза

ного строительства, что позволит существенно увеличить основные фонды совхозов, рыбозавода и других хозяйственных организаций района.

Только по объектам местных Советов района объем капиталовложений возрастет к уровню прошлого года на 30 проц. и составит миллион рублей.

В районе будет стро-

Пятилетка—год завершающий

реализация продукции 3078,3 тысячи. В истекшем году освоено капиталовложений по всем источникам финансирования 2052,8 тыс. рублей, введено основных фондов 1847,9 тыс. руб., введено жилья в эксплуатацию составило 3261 кв. м.

Горковский и Мужевский совхозы продали государству на 380 тыс. рублей клеточной пушнины.

В истекшем году значительно возросли бытовые услуги населению—всего реализовано бытовых услуг населению на 135 тыс. руб.

Успешно справились с плановым заданием коллективы Горковского рыбозавода и совхоза, за исключением продажи государству клеточной пушнины.

Среди коллективов

„Горковский“, Терентьева Е. М., Липатникова И. М.—дойрки Мужевского совхоза, строители Конев—РСПУ, Михайлович—Горковский совхоз и др.

Проходивший в декабре прошлого года пленум ЦК КПСС и сессия Верховного Совета СССР определили задачи развития народного хозяйства страны на 1975 год.

Много предстоит сделать в этом году и труженикам нашего района. Горковский рыбозавод должен будет выловить не менее 24000 ц. рыбы, в том числе гослов 15500 ц., совхоз „Мужевский“ 7000 ц., совхоз „Горковский“ 1500 ц.

В этом году вновь возрастает объем капиталъ-

ируется средняя школа в Шурышкарах на 390 мест, восьмилетняя школа в Азово на 192 места, спецшкола в Горках, больница в Мужах, КБО и ряд других объектов. Введено будет жилья не менее 3000 квадратных метров.

Совхозы и рыбозавод должны будут продать молока государству 8696 ц., 3650 ц. мяса, на 550 тыс. рублей клеточной и полевой пушнины, объем бытовых услуг населению составит 140 тыс. руб.

Торговые организации района продадут населению промышленных и продовольственных товаров сырье 8,5 млн. руб.

Как видно—планы на 1975 год напряженные, они потребуют от всех коллективов предприятий высокой ответственности.

В. ТРИФОНОВ.

Стартует семьдесят пятый

В ответ на Обращение ЦК КПСС к партии, советскому народу трудящиеся Шурышкарского сельского Совета приняли на себя повышенные социалистические обязательства, которые предусматривают досрочное выполнение государственных заданий и выработку сверхплановой продукции.

Выполнение обязательств зависит не только от трудового энтузиазма рыбаков, но и от своевременного снабжения и организации промысла. Сумеет Горковский рыбозавод до ледохода снабдить рыбоучасток сетями с сорока-

пятимиллиметровой ячеей, решит вопрос о приемке рыбы в период ее массового хода представлением рыбоучастку отдельного „ПТС“—от этого во многом будет зависеть валовая продукция и ее качество.

Неплохо начали завершающий год наши работники кооперации: на 15 января продано товаров на сумму 20 тысяч рублей. Но в процессе организации торговли на территории сельсовета есть вопросы, находящиеся в компетенции Мужевского рыбкооп. От правления его мы ожидаем действенных мер по строительству

пекарни и магазина.

В настоящее время трудятся Шурышкарского сельского Совета продолжают добычу рыбы, пушнины, работают над повышением надоев молока и продажей его государству. Авангардную роль в этом играют коммунисты, депутаты окружного, районного и сельского Советов депутатов трудящихся Кондыгина У. М., Кондыгин И. Н., Попова Т. З. и другие.

С. ТУГАСКИН,

председатель исполкома сельсовета.

ОБ ИТОГАХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЗА IV КВАРТАЛ 1974 г.

Бюро райкома КПСС и исполком районного Совета депутатов трудящихся постановляют:

признать победителями соревнования:

В РЫБНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ:

Коллектив Горковского совхоза (директор тов. Хозинов П. Ф., секретарь партбюро т. Зяблов В. Ф., председатель рабочкома тов. Степаненко П. С.), выполнивший план добычи на 139 проц.

Коллектив Мужевского рыбоучастка (ст. мастер тов. Курги А. П., секретарь парторганизации тов. Морганов П. Х., председатель цехкома тов. Батнасунов Н. А.), выполнивший план добычи на 102,4 проц.

Кольчина Михаила Григорьевича—рыбака Шурышкарского рыбоучастка, выполнившего план добычи на 189 проц.

В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ

Коллектив Горковского рыбозавода (директор т. Вакарин В. А., председатель завкома тов. Долгушина Е. Г.) выполнивший план по реализации молока на 126,3 проц. и мяса в 5,5 раза, по заготовке полевой пушнины на 120 проц.

Салтыкова Семена Карповича—охотника Горковского рыбозавода, выполнившего план по отстрелу полевой пушнины на 175 проц.

Редькину Тамару Николаевну—дойрку совхоза „Горковский“, выполнившую план по надоем молока на корову на 113,8 процента.

В СТРОИТЕЛЬСТВЕ

Коллектив прорабского участка (начальник тов. Конев Б. М., секретарь парторганизации т. Белозеров Г. А., председатель стройкома т. Прохоров В. А.), выполнивший план по освоению капиталовложений на 140,4 проц.

Бригаду строителей прорабского участка (бригадир тов. Конев А. И.), выполнившую норму выработки на 160 проц.

Дитца Леонида Геприховича—столяра Горковского рыбозавода, выполнившего норму выработки на 120 проц.

В ТОРГОВЛЕ

Коллектив Мужевской столовой Мужевского рыбкооп (зав. тов. Витязева Е. В.), выполнивший план по общественному питанию на 110,3 проц.

Истомину Галину Петровну—продавщицу ларька Овгортского торгпункта, выполнившую план товарооборота на 125 проц.

В БЫТОВОМ ОБСЛУЖИВАНИИ

Коллектив ККП (начальник т. Мальков Ю. Я., секретарь парторганизации т. Кислая К. Г., председатель месткома т. Булатников Б. К.), выполнивший план по бытовому обслуживанию на 163 проц.

Архипову Марию Викторовну—швею Горковского филиала КБО, выполнившую план пошива одежды на 225 проц.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

24 января 1975 года бюро райкома КПСС утвердило решение парткома совхоза „Мужевский“ и первичных партийных организаций РСПУ и Горковского совхоза по приему в партию. Кандидатами в члены КПСС приняты Пасьяров Л. П.—рабочий Горковского совхоза, Чупрова А. В.—секретарь комитета комсомола Мужевского совхоза.

В члены КПСС принята Глуценко Р. А.—штукатур-маляр РСПУ.

Пятьдесят пять лет исполнилось в январе Александру Ефимовичу Шашкову, старшему дизелисту совхозной электростанции. Более двадцати из них он проработал в совхозе „Мужевский“.

Отличный механик, — так характеризуют А. Е. Шашкова товарищи по работе. От 9 до 11 лет работают на электростанции дизели „СКЛ“ и „Букау Вольф“. Грамотная эксплуатация их А. Е. Шашковым позволила увеличить срок службы в три раза. Александру Ефимовичу вручена пенсионная книжка, но ветеран-механизатор продолжает трудиться.



